DETAIL A

Dachaufsicht 1:10
1:50
ron4 HI150 C9) (6 e Hitst (4 . . S
. S235JRH . . . . . S$235JRH Konstruktion feuerverzinkt . S e 3B
- = =
BL20430 HM67 | /BLaova0 HI167 | Heszo HITY | HEB3oo H/82 | HEB300 H/82 | HEB300 H/B2 | Hessoo H/82 2 * HST M16*140/25 | g T | T
$235JR |/ S2350R | S2350R v | /SZQSJ,R, o | S8R | SR | SBBR____ v HILTI | 4 IT\I |v|719%5>5 | HEA260 H/30 - . e
! * * ! ! * * * * ! ! ! * * Lol ! S235JR fon: ! N *
4 * M16*55 | 4 * M16*55 4 * M16*55 |, 4*M16'55 4 * M16*55 |+ 4'MI16°55 4 * M16*55 | 7 4*M16°55 4 * M16*55 | 4*M1655 4 * M16*55 |/ 4*M16*55 M16 ' 2 * M16*45 | e - - g4 | | =% 13 *HST_RM12/20
DIN-7990 '/ / DIN-T990 HEA200 H/142  DIN-7990 ', DIN-7990 HEA200 H/109  DIN-7990 ~ + ,  DIN-7990 HEA200 H/109 DIN-7990 7 BIN-T990 HEA200 H/109  DIN-7990 L DIN-7990 HEA200 H/109 DIN-7990 '/ DIN-7990 HEA200 H/109  DIN-7990 | 'DIN-7990 W |/ 4%HV M24"105 38| | | |88 HLT
B S235JR T S235JR b S235JR N L 72 S235JR = LT S235JR R ! - T S235JR S I EN-14399-4 oo | ! | Lo 10010 H/164
----- b-----------"-"-"-"-"-"-"-"-"-"-- R i b N . B -----------------------‘ﬂ/ | H s
........................................ ’=: -\ _— -4 S 235JR
T - R’ = i . —CA e
1L\ 2* HST M16*140/25 \ 2 M20°70 BL20*130 5/1002 (o 2" HST_RM16/25 ! mensTMZ N0 | 1* HST_R M16/25
HEA200 H/41 | HILTI | DiNTe0 . . g hv _M20"125 8 * HV_M20*125 8 * HV_M20*125 030 5100 NNt | HILTI | i HILTI ~
it 8 * HV_M20°125 EN-14399-4 o || & < || \EN-143994 S235R L ! | —
S235.R S EN-14399-4 = -14399- ¥ H \ L200*100"10 H/166 { . A 2% M16'55
] ! o~ = T T | SRR - !: HEA200 H/46 = DIN-7990  HEA200 H/147
- = ' $235JR . S$235JR
! = T §D—:> I §D—:> I 1 ! !I o 4F! /
E'S T!JL": | T 2 $§ $£ % ﬁk% ~ !| S | -
~ — L% <t rw rw : 4 ] m | N ========—+/\— ! £3:|===============
= [THHT 3 m | I = [ H= 2| T | =
T | !
| & ' % | o o || 4
4 : ; o
ool 11| £5 i i i i i gl e T
D 518 2 odll 1] 53 58 2 * M16*50 1*HST_R M16/25
B L = S 2 H e e DIN-7990 7 ! ! HILTI
S§ 1179 | N ) | !' e LR | == 10 H/164
------- e e ) e e e e e e e e —-CBD wewtes L] e
I
12 * HST M12115/20 | 12 * HST M12*115/20 ! i I — - |
HILTI T+ HILTI il { o | L@
ffffffff — A | | | | Iy | SO S
S5235JR | BL15*130 H/65 I I I I | S235R | = 2 | |3
2 * M16*50 11+ S25R M/ 1*HST RM16/25 o M1650 | S <= N R
DN 4 N0 2 * M16°50 | 2 * M16*50 v v | NG DI | 25 ]| E8
o 4] DIN-7990 * M16* * M16* “M16* 2 * M16*50 2 * M16*50 2 * M16*50 2 * M16*50 2 * M16*50 2 * M16*50 *M16* ! g ! S0
CC S/ AT o HEA2o0 H/36 _DIN7990 | [l o DIN7eso __ HEA2o0 H/40 _ 3 M0 || 7 2 MOS0 HEA200 H/40 __BiNTee0 N4 |- _DiN7eso . HEA200 H/A0 _ Bin7ees. Ll - Dinroeo. - HEA200 H/A0 _ fineeo. || - Din7oeo. - HEA200 H/AO _ L2 mess HEA200 H/147 ___ _ v - - C) | — H—
k. 2 S235JR B ~ S$235JR i VR S235JR -~ N i S235JR - e S235JR - - S235JR y PNERD $235JR i = I | L'~ | 2%HST RM12/20
JE e N -
_HEA_zoo_HE’)B_ '_jLi —_—————————— —_————— —_————————— I —_———————— I ——————————————— g — ——————— T i — Jquﬂ — | : LT
2*M16*50 " /T 1*HST R M16/25 I 2 * HST M12*115/20 d
S2350R il , DIN-7990 ihr HILTT i TR L R
| e H 1] 1
+ BL15*130 H/65 1\ L100*10 H/164 l b - —
13 T HST M12'115/20 JLE 13 * HST M12115/20 | | | I | S235)R L1l \s2sR i: H/137 dr ; Coar
******** o ﬂLiT p e | | | | | i i' STIIR ;0 ::4 | S e
. . | y | I |
] 13 * HSTM12°115120  7|' \[} 43 * HST R M12/20 | 2*M20*55 |7 [ Lo I
H | e ~ [t} HLTI ! DIN-7990 .~ i T IR =1
R 2 - i = = AN S
o | | | | | | | | 7
© I~ N~ [T o g I
F !wr T | AS P9 I © !I 3 . | !
= = |
o [Hl o | | 3 | | T T ! = o
SIS | © > Il il e 1 [
* 2 & * R F o
B i 3% I I I x|l o ! §??f L
JLi | ﬁ% | 2R i o I i
T = = = =9l =2 i
* I I I
SOIIR H/65 i BL15*130 H/65 I I I i ! |
2 * M1650 SZR ! (]/ ir DET A |: |
L 2150 v | Tt 188 | | s HIBS | sosso ||| daigeos |
N-7990 S235JR * M16* ! -14399-
(D= AR ez -V e i e T - M e e —(DD
2 * M16*50 2 * M16*50 2 * M16*50 f 2 * M16*50 2 * M16*50 ’F 2 * M16*50 2 * M16*50 2 * M16*50 2 * M16*50 2 * M16*50 2 * M16*50 - L150*75*9 H/160 o
HEA200 H/36 DIN-7990 DIN-7990 HEA200 H/40  DiN-7990 DiN-7990. 7 HEA200 H/M149 1\ piN7990 DIN-7990 HEA200 H/40  DIN-7990 DIN-7990 HEA200 H/40  BiN:7990 DIN-7990 HEA200 H/46  pN:7990 I \ HEA260 H/31
HEA200 H/36 S2350R minkuiin S | Ik S2350R A B i S235)R O N LN S235,R ST PR - SR it b D0 e D0 11 S2551R v S2350R o
___________________________ ] _________________l__ S~ e W = i _+________________ - - - ----"-"-"-" - -"-"-"-"-"-"-"=-=-=-- - - - ----"--"-"-"-"-"-"=-"-"=-"=-"=-"-°79=- P-"-1-"-"-"-"-"-"=-"—-"-"“-"—-"-"-—"-—"—"—"—"—-— - - B h
| X l | | | T
_______________________________________ \ L i - e Lo | A I WA L . U o | AP RN 1| RN [ R VTP R _2*M16%50 _ ___Sr_________ﬁ_
| Ep h y H/148 N H/116 E[: N :ﬁ N L150*75*9 H/75 }FJIJ[ %m“.%%i 07 ngQZJOF? H/108 DIN-7980 @ E
] || . HeB2o H/T8 HEB220 H115 7 1) A 0 BN | |\ HeB220 H/78 | |' . HeB220 H/78 S235)R il e —————— -
i e — 2 VANSZR_ \SIBR__ g \ Zugstab RD12 103005
x : x x / 4 * HV_M20*75 , \ ugsta /
+ BN AT 4*HV_M20*75 Zugstab RD16 H/163 N Y M2 ' ' ARV M20°75 V| 4 Hy Mo HEAzs0 H/127 L N Typbesista y ! HEA260 H/34
| VENEEA B A REER o~ N ' EN-14399-4 \EN-143094 $2350R il !\ SR
o e e 1 1 D I 7 I . %!/ : 11 4 Hy vesetos
= |[I=F S | | u u 1 | EN-14399-4
T ||! = 4 * HV_M24*105 N |
o |l & EN-14399-4 HEN I
o 1 o B || |
~ x| '«\Q:: <3 =4 if ! |
SS9 H S0 EC’) ' ' ' 132) ' ' || I ||
e Xl BNl n M oN o o] H
Sl BN Ton N HEN [ Q
_|c/>#! ow 2 I| | !I = =
|+ | | l | | 1iE ! 3 ©
. . | - MoO* i !
12 * HST M12*115/20 L 3 * M20*60 /|
o 12 * HST M12*115/20 X 0L |
e —~ ! HLT D780 1] L150'75*9 H/74 l l l l i I
N BL1s*70 H/135 S235JR HiR i
seroo0 HI36 g S235R | 2 HST M12°115/20 | ' | ' :| | :
[ | |
S235JR b N . - " V16" HER NS 1| 2 m1650
- * * 2 *M16*50 2 *M16*50 2 *M16*50 2 *M16*50 * * * * * * * * * * 2 * M16*50 |
i B R L5 HEA200 H/36  DIN-7990 DIN-7990 HEA200 H/40  DIN-7990 DIN-7990  HEa2o0 H/40 3 M1e0 2 1o S0 HEA200 H/40 2 M1E50 2 e 0 HEA200 H/47 3 MI1890 1R DIN-7990 HEA200 H/108 1 | DIN-7990
_____ T BL15*140 H/136 i R $235JR T ]! - $235JR SN LT $235JR - | S $235JR - | — - $235JR = 1 _ S$235JR %
S| S230R T ——————- - - = = - - - —————— i —————————————————————— i —————————————————————— sl
N * MOn* il ' I [ [
------ I e vy —— N 0 e —— A — S —— | 1 S — e
2% M16'50 \DIN-7990 _ | | S2350R il !
DIN-7990 ;|| I+ il !
H ] u u u u il |
| i iR iI
-+ 1L |! | [
! | | | | i !|
| il i N !
o 8 |! [ I
K l: -7 !HF ~ N~ ' oo ' ' ' || | !l
= — ~ ~ !
ol . s = = 2 £ & Il S i s o
SE: B 1 & o - 1 T 1 & T | T | = | |Z T | & 2
o8 108 ! ~= [Sx Sx L S ! 3 | ¥
Wl | 883 17| 88 33 33 33 32 gl ||| 8x Il |
. . - ] = * . WX @« I e N3 | 199 <C 1|
14 * HSTM12:11520  — || || = 137 HST M12*115/20 T ) o | ) ) o& ), |5 < Wl |
HILTL | HLT . To| !l T N , . )
| I |-~ | | & ! A Anschlagrichtung der Koppeltrager
I | & :
| ' ! | | 4 * HV_M24*105 1R . Zugstab RD12 103006 | an die Fahnenbleche
I|  2*HV M20%65 T i 8 * HV_M20*125 EN-14399-4 HiR Typbesista - I
HEA200 H/142 EN-14399-4 ! BL20*130 H/167 8 2025 EN-14399-4 8 * HV_M20*125 . . 4 * HV_M24*105 Wi / Zugstab RD12 103006 (N .
S235JR i |l s2350R 399 | | | EN-147399-4 | 8 * HV_M20*125 EN-14399-4 IR / : || 47 HY_M24*105
2 * HST M16*140/25 . ST T T T T -14599- EN-14399-4 * , Typbesista . | EN-143994
I HEA200 H/48 | HILTI L 7 HEA200 H/87 HEA200 H/109 HEA200 H/109 HEA200 H/109 HEA200 H/110 '
_____________ L s235)R S S S A — _S25R - A $235)R . S P __S235JR ] S S2350R .. == __S235)R ooy o N S
_—_?_—_—_?_ = - - - = - - =< <= ;ﬁ’ e _ i gttt el el il - . .- . T - . .= . T = . T = - T = - YN - - = - - = - T = T = T - = = = - . - - - - . . - - T = - - =T T = - <= _—j‘%ﬁ—_ - S S S S S S o ST T LT T T = A e e e s S s S S s T T T T ~ [
\ N\ / N o \ % * / N\ * * / \ / | o =
4*M16'55 ,° |\ . 4*M16'55 "\ BL20*130 H/167 N 4*M16'55 A 4*M16*55 0 |\ . 4*M16*55 AtMmies5 /1 .8 4*M16*55  , 1\ . 4*MI16*55 4*M16*55 L. 4*M16'55 A 4*M16*55 " |l . 4*M16*55 HEA200 H/4S s 11605 . S S
~ _ _ / ~
DIN7990 - |\ \DIN-7990 _ |\ s230R [\ \DIN-7990 D730 ] \DINTSS0. _ DIN-T90 [ e ess DINTO90 " | 1 \DINT0 DINTS0 ] \DIN-TS90 _ PN \DIN-7990 _ S235)R DIN7990 ;||\ HEAZ60 H/140
\ . < DIN- i \ -
|\ HEB220 H/13 ' 4% M16'55 | Qreor4 H/152 |\ HEB300 H/82 | Hem3oo H/82 | HEB300 H/82 | HEB3O0 H/82 HEA260 H/B6 ,° | HEA260 H/126 A | PR
| \S235)JR \DIN-7990 | S235JRH | S236JR | \SBBR | SBBR. | \S235JR_ S235)R i S235JR |
! ! ! ! ! 1L 4930 '2310 4690 30
5000 5000 5000 5000 5000 5000 5000

C9)

(6

g

Schweillvorgaben

1. Allgemeintoleranzen fir Schweilkonstruktionen

DIN EN 33 920-1

- Langen und Winkelmafe (DIN 8570-1)
2. Schweilnahte / Darstellung und Symbole in Zeichnung DIN EN 22 553
3. SchweiBnahtvorbereitung DIN EN 29 692
4. Alle nicht bemaRten Kehindhte a=4mm
5. Bewertungsgruppe der SchweiRverbindung g'N EN 25 317 0
"Kehinéhte" 0 X 0
6. Materialgiite und DIN EN 10 025 DIN 17100 DIN 50 049/DIN EN 10 204
"Arten von Prifbescheinigungen” X s235JRG2 RSt 37-2 mind. 2.2 X
0] s355J0 St52-3U mind. 318 [
X s355J2G3 St52-3N mind.31C [
[ [
7. Warmebehandlung (z.B. 100-120C) DVS-Me. 1703
(DIN 32 524)
8. Zwischenpriifung erforderlich JA [ NEIN
L X
9. Besondere Abnahmepriifung erforderlich JA / NEIN
(siehe Zeichnungseintrag) | X

Schweiltechnische Ausfiihrbarkeit geprift und freigegeben.

Datum: Unterschrift/Schweillaufsicht:
Schraubenaufstellung
0
Hochfeste Schrauben 100% vorgespannt onsikion meschine getal,Remefsgad SA2 12 OINENISO 12444
Aufzubri des Anzieh t D . . -
Sehrauben- | Erfordrfche e e e Einscictbescrichurg 24 PUR RAL 7004 sy, Seichidike 8y
durch- Vorspannkraft MoSZSC:srirl:rz?ert Schraube Verbénde feuerverzinkt
messer P ve?zinkt leicht gedlt
Mp kN kpm Nm kpm Nm
M 12 5 50 10 100 12 120
M 16 10 100 25 250 35 350
M 20 16 160 45 450 60 600
M 24 22 220 80 800 110 1100
M 27 29 290 125 1250 165 1650
M 30 35 350 165 1650 220 2200
n . n
Alle Schrauben " verzinkt
Bauherr: Auftrag-Nr.
Bauvorhaben:
. . . . . Blatt-Nr.:
Bauteil: Montageiibersicht Dachaufsicht Reihe 3-10 e 006a
Datum Name Index Aenderung betrifft Datum Pos.
gezeichnet | 10.01.2012 Biigel a | Dachverband, Koppeltr. Reihe 4 22012012 | Tell
geprift L.V.
in AV Dos.
Malistab
1:10 1:50




